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V zimskih mesecih na Južni polobli Zemlje, kjer se nahajata naša Avstralija in Nova Zelandija in na 
drugem koncu Argentina, so se letos mnogi naši rojaki in prijatelji odpravili na severno poloblo v toplo 
poletje. Nekaj res vročega poletja so izkusili tam, mi pa tukaj nekaj poštene zime, saj je v juliju padal 
sneg v Viktoriji in celo v severnem New South Walesu in južnem Queenslandu! V uredništvu Misli smo 
zvedeli za skupine in posameznike (precej preko sto!) iz vseh naših zveznih avstralskih držav, ki so letos 
dobesedno množično obiskali domovino Slovenijo, se na poti tja ali nazaj ustavljali v Aziji, na Bližnjem 
Vzhodu, Italiji; pluli po evropskih rekah, se namakali v morju ter krepili telo in duha v toplicah. In se veseli 
ter zadovoljni vrnili z obiska domovine spet - domov. 

Je pa v teh naših zimskih dneh obiskalo Avstralijo tudi kar nekaj rojakov iz Slovenije. Gornji naslov smo 
si ‚sposodili‘ iz posvetila, ki so ga nam v podarjeni knjigi »Idrija – Zgodba o petstoletnem srebrnem 
studencu« zapisali Nataša, Maks, Anka in Hana, ki v drugi polovici julija in prvi polovici avgusta potujejo 
po Avstraliji. Pa tudi kar nekaj slovenskih študentov ta čas potuje po našem kontinentu. Ko naši rojaki 
iz Slovenije pridejo na obisk v Avstralijo in si vzamejo tudi čas, da se srečajo z rojaki v cerkvi, po maši v 
dvorani ali obiščejo slovenski dom, ne morejo prehvaliti in dovolj izraziti presenečenja nad tem, kakšen 
lep košček domovine najdejo tako daleč od doma, kakor so nam lepo zapisali omenjeni popotniki in smo 
si to misel vzeli za gornji naslov: lepo urejena cerkev, domače bogoslužje in petje, srečanje v dvorani, 
veliki domovi slovenskih klubov, prijazni ljudje, …

Tudi trije slovenski jezuitski patri so bili naši gostje v tem preteklem obdobju: provincial slovenskih jezuitov 
p. Ivan Bresciani in p. Peter Rožič sta se udeležila mednarodne konference o univerzitetnem študiju 
v Melbournu, p. Mirko Pelicon je bil v Avstraliji na svoji tretji probaciji, kot ta čas in študij pred zadnjimi 
zaobljubami imenujejo jezuiti.

V mojem zapisu obiska rojakov v Perthu v Mislih, marec – april 2015, strani 18 – 24, sem na strani 22 
omenil koroško rojakinjo Mariano Kaker, inženirko kemije in jo prav na kratko predstavil z obljubo: Več o 
njej bomo lahko še brali kdaj pozneje. In ob obisku patra Petra zvem, da je ta gospa sestrična njegove 
mame in jo bosta s p. Ivanom obiskala v Perthu! Ja, kako je res majhen ta naš svet! Slovenci pa skoraj 
vsi v žlahti ali pa vsaj bolj ali manj slišali vsi o vsakomur. Zapis patra Petra Rožiča, kjer nam opiše tudi to 
srečanje v Perthu, si preberite!

Tudi v teh Mislih bomo lahko doživljali odmeve 
poletnega utripa domovine in zimskega naše 
nove domovine. V besedi in sliki se nam 
predstavljajo zapisi dogodkov od časa, kjer 
smo zaključili majsko-junijske Misli: drugi del 
obiska ministra RS za Slovence v zamejstvu in 
po svetu, g. Gorazda Žmavca, in tajnika Urada 
Vlade RS za Slovence po svetu, dr. Zvoneta 

Predsednica najstarejšega slovenskega društva 
v Melbournu, Julija Čampelj, in podpredsednica 
Frances Urbas Johnson, sta 20. junija 2015 
pospremili ministra g. Gorazda Žmavca po 
posestvu Slovenskega društva Melbourne.
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Žigona, odprtje konzulata 
RS v Queenslandu in Južni 
Avstraliji, srebrnomašno slavje 
patra DAVIDA ŠRUMPFA 
OFM pri Sveti Trojici v 
Slovenskih goricah, vtisi s 
potovanja rojakov, veselje 
patra VALERIJANA JENKA 
OFM OAM, ko v Ljubljani 
dobiva obiske iz Avstralije in 
seveda naroča pozdrave za 
vse; novice izpod Triglava 
in utripi naših občestev pod 
Južnim križem, kar Misli 
redno in zavzeto zapisujejo 
že 64. leto. Pred časom mi 
je nekdo dejal: »Poglejte, 
koliko življenjskih zgodb nam 
poveste samo v zapisih o 
pokojnih: podatke o rojstvu, 
poreklu, družini, poklicu, delu, 
življenju, smrti, pogrebu, žalujočih 
ostalih… Tega vpogleda nam ne more dati noben drug arhiv.« Res se trudimo, da Božje in človeške Misli, 
kot so jih poimenovali, ohranjajo zamisel ‚očetov‘, da formirajo in informirajo.

S hvaležno molitvijo in daritvijo svete maše smo se tako v nedeljo, 26. julija 2015, spomnili ustanovitelja 
slovenskega misijona v Melbournu in dolgoletnega urednika in upravnika Misli patra BAZILIJA ALBINA 
VALENTINA OFM MBE, ko smo prav ta dan obhajali 18. obletnico njegove smrti. Naslednji dan, 27. julija 
2015, pa je bila že 1. obletnica smrti patra JANEZA TRETJAKA OFM, 12. avgusta pa bo minilo že 30 let 
od smrti patra INOCENCA FILIPA FERJANA OFM. Tudi takšne obletnice odhodov naših dušnih pastirjev, 
sorodnikov, prijateljev in dobrotnikov nas spominjajo, da smo vsi del ene same družine Božjih otrok in da 
se vse naše prehojene poti slej ko prej srečajo in nas vodijo v večnostni DOM. Prijetno branje in Bog živi!
                                                                                                                                      pater Ciril

Pater DAVID ŠRUMPF je obhajal zunanjo 
slovesnost ob 25-letnici svojega duhovništva 
v domači župniji pri Sveti Trojici v Slovenskih 
goricah, v družbi trojiških faranov, domačih ter 
sorodnikov in gostov. Slovesna sveta maša je bila 
ob 10. uri. K slovesnosti so nas vabili zvonovi, 
ob prihodu pred cerkev pa nas je pozdravila 
tudi MOL godba na pihala iz Lenarta. Pri godbi 
namreč igra klarinet njegov nečak Marko, tokrat 
pa se jim je pridružil tudi drugi nečak Andrej, 
ki sicer igra bariton pri godbi Pošte Slovenije. 

Slavljenec, somaševalci in ministrantje so v procesiji 
okrog cerkve slovesno vstopili v cerkev pri zadnjih 
vratih. V začetku je slavljenca in zbrane pozdravil 
predstavnik župnije, g. Heliodor Cvetko, in mu v 
pozdrav izročil šopek, v spomin pa sliko trojiške 
cerkve in obnovljene »Poličeve kapele«, ki stoji ob 
poti, kjer je p. David hodil v šolo in k maši in ki jo je 
pred leti slovesno blagoslovil. P. David se je zahvalil 
za dobrodošlico, pozdrave in darila ter pozdravil 
župljane goste in sorodnike, še posebej družini 
svojega brata Milana in njegove žene Sonje (s 
sinovi Andrejem, Jakobom in Francijem in ženinim 
očetom Jakobom) in svoje sestre Ivanke z možem 
Jožetom (in z njunim sinom Markom). Pozdravil in 
predstavil je tudi somaševalce: domače duhovnike 
p. Bernarda Goličnika, p. Mateja Papeža in p. Jurija 
Dolenca, pridigarja p. Mihaela Vovka, p. Pepija 
Lebrehta - sovaščana in »ceremonierja« na novi 
maši pred petindvajsetimi leti, p. Bogdana Knavsa, 
gvardijana iz Šiške ter jezuita p. Stanka Rozmana, 

misijonarja v Zambiji in Malaviju, s katerim so 
skupaj preživeli zadnjega pol leta v Melbournu, kjer 
je p. Stanko preživljal del svojega sobotnega leta. 

Pater David se je v začetku maše spomnil tudi 
tistih, ki so bili tu pred petindvajsetimi leti, pa sedaj 
spremljajo to obletnico iz večnosti. Predvsem sta to 
starša p. Davida, mama Katarina in oče Jožef, za 
katera je daroval to sveto mašo. Od nove maše so 
odšli v večnost tudi štiri tete in dva strica, ki smo se 
jih tudi spomnili in zanje molili ter tudi vseh pokojnih 
prijateljev in znancev, faranov in članov skupnosti, 
kjer je p. David deloval.
P. David je spomnil tudi, da je danes v slovenski 
cerkvi praznik svetih bratov Cirila in Metoda, 
slovanskih apostolov, ki sta kot misijonarja prinesla 
evangelij našim slovanskim prednikom. Tudi 
Slovenski misijon in cerkev v Melbournu, kjer deluje 
p. David (hkrati je odgovoren tudi za Slovenski 
misijon in cerkev v Adelaidi) sta posvečena svetima 
bratoma, tako da je tam danes tudi žegnanje. Ker 
je voditelj melbournskega misijona p. Ciril Božič, 
s katerim skupaj živita in delujeta, je v Melbournu 
tudi godovanje. Tako smo bili ta dan povezani tudi 
z našo narodno zgodovino predvsem v hvaležnosti 
za krščansko vero ter za vse blagovestnike, ki so 
krščanstvo prinesli in izročili našim prednikom in 
tudi vsem blagovestnikom, ki ga oznanjajo našim 
rojakom v domovini in po svetu danes. Ta nedelja 
je v Slovenski Cerkvi in tudi s strani izseljenskih 
organizacij ter države obeležena tudi kot »izseljenska 
nedelja« oz. »nedelja Slovencev po svetu«. 

SREBRNA MAŠA PATRA DAVIDA ŠRUMPFA
Sveta Trojica v Slovenskih goricah, nedelja, 5. julija 2015, ob 10. uri dopoldne.

Pater Valerijan z gvardijanom 
patrom Ambrožem in redovnim 

bratom Damijanom ter rodno sestro 
Marico. Misli na nas in naroča prisrčne 
pozdrave. Florjan Auser je patra vozil 

z avtom Budget & Avis Rent a Car. 

Slovesnost pri Sveti Trojici.
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Berila pri maši sta prebrala brat in sestra p. Davida, 
uvode in zahvalo po obhajilu pa sorodniki. Vsi so 
redni sodelavci pri bogoslužju kot bralci, sestavljalci 
uvodov in ministrantje. Pridigal je p. dr. Mihael Vovk, 
bivši provincial slovenskih frančiškanov v času, 
ko se je p. David pripravljal na duhovništvo in bil 
posvečen. Kot je rekel p. David, ga je povabil na 
današnjo slovesnost v znamenje hvaležnosti, saj 
provincial po lastni presoji presodi, koga pripusti k 
slovesnim zaobljubam in k diakonatu ter duhovništvu. 
Pred petindvajsetimi leti je imel na isto 
nedeljo svojo zlato mašo p. Fortunat 
Zorman iz Lemonta v ZDA, zato se 
takratne slovesnosti nove maše p. 
Mihael ni mogel udeležiti. Ko je konec 
lanskega leta obiskal naše slovenske 
misijone v Avstraliji, je obljubil, da bo 
pa prišel na njegovo srebrno mašo.
Ob koncu maše je p. Davida pozdravil 
še župan občine Sveta Trojica, g. 
Darko Fras. V imenu občine mu je 
čestital in podaril knjigo »Trojiška 
kronika«. Izrazil je veselje, da se p. 
David rad vrača v svojo rodno Sveto 

Trojico in poudaril, da 
so Trojičani ponosni na 
svojega rojaka in veseli, 
da je tudi p. David ponesel 
ime Svete Trojice po svetu, 
kjer je deloval, najprej 
v Združenih državah 
Amerike in po dvanajstih 
letih na Kostanjevici v 
Novi Gorici sedaj deluje 
med rojaki v Melbournu in 
v Adelaidi v Avstraliji.
P. David se je ob koncu 
zahvalil za vsa voščila, 

lepe želje, darila in za vse pozornosti, ki so mu 
jih izkazali. Še posebej se je zahvalil domačemu 
župniku p. Bernardu, ki ga je opogumil, da srebrno 
mašo praznuje slovesno v domači župniji, saj je p. 
David načrtoval, da bi jo praznoval v bolj ožjem krogu 
svoje družine in sorodnikov. Zahvalil se je pridigarju 
p. Mihaelu, vsem ki so sodelovali pri maši, vsem ki 
so s cvetjem in venci okrasili cerkev. Še posebej 
se je zahvalil pevskemu zboru, zborovodju Andreju 
Dvoršaku pa je še posebej čestital, saj tudi on obhaja 

srebrni jubilej vodenja 
zbora. Prav okoliščine ob 
novi maši p. Davida so ga 
vzpodbudile, da je prevzel 
to odgovorno službo, ki jo 
tako zvesto in zavzeto vrši 
že petindvajset let. Zahvalil 
se je godbi iz Lenarta, ki 
je tudi po maši zaigrala 
pred cerkvijo in vsem, ki so 
pripravili pogostitev za vse 
udeležence slovesnosti.
Po zaključnem blagoslovu 
so lahko prisotni prišli 
naprej in osebno čestitali p. 
Davidu, njegova nečaka pa sta delila spominske 
podobice. Na podobicah so fotografije 
zunanjščine in notranjščine cerkva, kjer je p. David 
kot duhovnik deloval – seveda z domačo Sveto 
Trojico na čelu: Kamnik (1990 – 1991), Maribor 
(1991 – 1993), Joliet, IL., Združene države 
Amerike (1993 – 1995), Lemont, IL., Združene 
države Amerike (1995 – 2001), Kostanjevica 
v Novi Gorici (2001 – 2013), Melbourne 
VIC. in Adelaide SA, Avstralija (2013 – ). 

BOGU HVALA je bila glavna in zadnja beseda 
patra Davida: Bogu hvala za dar duhovništva, 
Bogu hvala za vse, kar je dobrega v teh letih 
naredil kot duhovnik in Bogu hvala za toliko 
dobrih ljudi, za njihovo prijateljstvo ter dobroto, 
ki so ga vedno spremljali v tem poltretjem 
desetletju.

POSTANI TO, 
KAR JE V TEBI VIDEL JEZUS

Pridiga p. dr. Mihaela S. Vovka na srebrni maši 
patra Davida Šrumpfa.

Ko sta bila posvečena pred 60. leti dva Trojičana, p. 
Dominik Ploj, Zg. Verjane, Sv. Trojica, ki je umrl 8. 
oktobra 1996, star 69 let, redovnik 50 let in duhovnik 41 
let, in letošnji biseromašnik p. Evgen Ketiš, Zg. Porčič, 
Sv. Trojica, ki je prejšnjo nedeljo med vami obhajal 
biserno mašo (28. junija), smo se takrat frančiškanski 
kleriki vneto pripravljali, da ju po posvečenju slovesno 
sprejmemo v prostorih klerikata. Skladatelj Alojzij 
Mav, ki je bival v našem samostanu na Tromostovju, 
je za moški zbor zložil pesem na besedilo iz pisma 
Hebrejcem: »Vsak duhovnik se jemlje izmed ljudi in 
se postavlja za ljudi v tem, kar se nanaša na Boga, 
da daruje dari in daritve za grehe za grehe in more 

imeti potrpljenje s tistimi, ki so 
nevedni in se motijo, ker je tudi 
sam obdan s slabostjo in mora 
zaradi nje kakor za ljudstvo tako 
tudi zase opravljati daritve za 
grehe. In nobeden si ne prisvaja 
te časti, ampak ga kliče Bog 
kakor Arona.« (Heb 5,1-4).

Zdi se mi primerno, da takoj na 
začetku omenim duhovniško pot 
p. Davida. Po novi maši leta 1990 
je bil eno leto v Kamniku, dve leti 
v Mariboru, nato se je javil za 
izseljeniško delo med Slovenci 
v ZDA, vendar je moral počakati, 
da so ZDA priznale Slovenijo. 
Pred odhodom v ZDA je pomagal 
dva meseca v Dolenji vasi in 
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potem pa v Avstraliji v Sydneyu 
od decembra 1990 do februarja 
1991 in zopet od avgusta 
do oktobra 1992. V začetku 
oktobra 1992 je odšel v Joliet, 
kjer je bil kaplan pri p. Atanaziju 
Lovrenčiču v Jolietu v letih 1993-
94. Leta 1994 je bilo ustanovljeno 
Slovensko versko središče 
(SVS) v Lemontu. Čeprav je bil 
za prvega voditelja imenovan p. 
Vendelin, mu je p. David pomagal 
in je bil že leta 1995 imenovan od 
chicaške nadškofije za voditelja 
SVS v Lemontu. Novembra 
1995 so slovesno odprli in 
blagoslovili SVS. Ker je bil p. 
David imenovan za vikarja, so se 
lotili obnove notranjosti cerkve 
Marije Pomagaj in tudi obnove 
okolice samostana in prostora 
za piknike. Leta 2001 se je vrnil 
v Slovenijo, saj je na njegovo 
mesto prišel p. Metod iz 
Avstralije. V Sloveniji je bil 
nastavljen za župnika na 
Kostanjevici v Novi Gorici. 
Zaradi hitrih menjav 
bratov je moral prevzeti 
še službo gvardijana. 
Leta 2007 je postal župnik 
p. Krizostom, p. David pa 
samo gvardijan. Toda leta 
2011 je postal župnik in 
gvardijan spet p. David, ki 
pa je provincialu leta 2013 
rekel, da je dovolj 12 let bivanja na Kostanjevici 
in bi šel še kam drugam. Definitorialni kongres je 
njegovo prošnjo odobril. Takrat se je urejala tudi 
vrnitev p. Janeza iz Adelaide. Pater David je začel s 
pridobivanjem vize in jo je konec oktobra 2013 dobil, 
sredi novembra 2013 pa je odpotoval v Melbourne. 
Adelaidski nadškof je na predlog provinciala p. 
Stanislava Zoreta imenoval konec leta 2014 p. 
Davida za voditelja slovenskega misijona v Adelaidi. 
In tako je še danes.
Vse letnice in naštevanje krajev, kjer je v 25. letih 
p. David opravljal svojo duhovniško poslanstvo, 
je samo en delček njegovega življenja. In tega se 
zelo veselimo. »Gospod ga je izbral in ga poklical, 
da bi mu služil v njegovi Cerkvi. Vsak dan bi morali 
v sebi živeti spoznanje, ki je prešinilo cestninarja 

Mateja, ko je Jezus šel mimo, 
ga pogledal in ga izvolil. Papež 
Frančišek si je ta trenutek izbral za 
svoje škofovsko geslo: »Miserando 
atque eligendo – z usmiljenjem ga 
je pogledal in izvolil«. Mar se ni tudi 
na vsakega izmed nas Gospod ozrl 
z usmiljenjem, nas vzljubil takšne, 
kakršni smo bili, in nas izvolil ter 
poklical, da bi v hoji za njim postali 
to, kar smo. Sveti Avguštin je namreč 
novokrščenim vernikom namenil 
klic: »Kristjan, postani to, kar si.« 
Mirno jih lahko nanesemo tudi na 
nas duhovnike: »Duhovnik, postani 
to, kar si.« Ne bodi to, kar postajaš, 
ampak postani to, kar si. Postani 
to, kar je v tebi videl Jezus, ko je 
šel mimo, te pogledal in povabil za 
seboj. Ko je pogledal Mateja, ni videl 
samo cestninarja, ki ga sovražijo in 
se ga bojijo, ki ga zaničujejo in mu 
zavidajo, ampak je videl učenca, ki 

bo tako globoko prodrl 
v njegovo besedo, da jo 
bo zapisal, jo posredoval 
generacijam kristjanov 
vse do konca časov in za 
njo stal z daritvijo lastnega 
življenja. In Matej je postal 
to, kar je bil v Jezusovih 
očeh: učenec, evangelist 
in mučenec.
Zavest izvoljenosti po 
drugi strani razodeva 
dostojanstvo, ki je 

duhovniku podarjeno najprej v Božjem otroštvu 
in potem v zakramentu svetega reda. Ko je sveti 
Frančišek Asiški nagovarjal duhovnike svojega 
reda, jim je dejal: »Poslušajte, bratje moji: če 
blažena Devica Marija uživa toliko časti, kakor je 
prav, ker je nosila Odrešenika v svojem telesu; če 
je blaženi Janez Krstnik vztrepetal in se ni upal 
dotakniti temena Božjega svetnika; in če častimo 
grob, v katerem je nekaj časa počival; kako svet, 
pravičen in vreden mora biti tisti, kateri njega, ki ne 
bo več umrl, ampak bo večno živel in je poveličan 
ter ga ‚želijo videti angeli‘ (1 Pt 1,12), drži v rokah, 
ga prejema s srcem in usti in ga daje drugim, da 
ga prejemajo. Zavedajte se svojega dostojanstva, 
bratje duhovniki, in bodite sveti, ker je on svet (3 
Mz 11,44). In kakor vas je Gospod Bog zaradi te 

službe počastil bolj kakor vse druge, tako tudi vi 
njega bolj ko vsi drugi ljubite, spoštujte in častite. 
Velika beda je in pomilovanja vredna slabost, kadar 
imate njega tako navzočega, vi pa se ukvarjate z 
nečim popolnoma drugim na svetu« (FPRe 21-25). 

Papež Frančišek je 12. junija letos v enournem 
govoru, ki ga je imel v baziliki sv. Janeza 
Lateranskega v Rimu za duhovnike, ki so prišli iz 
90 držav na duhovne vaje, izpostavil, da morajo biti 
duhovniki preoblikovani z ljubeznijo: »Poklicanost 
v duhovništvo je naprej poklicanost k ljubezni. 
Naš odgovor je odgovor ljubezni.« Zato je papež 
Frančišek duhovnike spodbudil, naj takrat, ko so 
sami in utrujeni, v najtežjih trenutkih, ko so se celo 
prepirali z Gospodom ali ga izdali, naj se približajo 
tabernaklju in mu vse iskreno povedo. »Pustite, da 
vam tečejo solze. To bo velika milost,« je dodal. 
Zatem naj gredo k spovedi. In naj ne pozabijo peti 
Gospodu, saj jim je rekel, da niso njegovi služabniki, 
ampak prijatelji.
Papež je zbrane duhovnike posvaril pred 
dvoličnostjo in hinavščino: »Prosim vas, naj ne 
bo dvojnosti v vašem srcu, naj bo ljubezen, naj ne 
bo hinavščine, naj bosta usmiljenje in nežnost.« 
Spodbudil jih je tudi, naj so usmiljeni z ljudmi, 
ki so pogosto utrujeni. »Prava spodbuda za 
evangeliziranje je Jezusova ljubezen. Ljubezen, ki 
smo jo prejeli z izkušnjo, da nas je rešil, in ki nas vodi, 
da vedno bolj ljubimo. Čutite se rešeni.« Duhovnike 
mora pri evangeliziranju voditi ljubezen, tako lahko 
ponesejo Božje sporočilo med ljudi, govorijo o 
Ljubljenem. »Če ne čutimo neskončne želje, da bi 
to sporočali, je pomembno, da se zaustavimo in 
molimo,« je opozoril papež. Ljubezen, ki jo čutijo 
do Jezusa, je neobhodno potrebna: »Ljubite in se 
pustite ljubiti. Odprite mu srce. Ne samo, da mi 
motrimo Jezusa; pustiti mu, da on motri nas, da 
on mene gleda.« Za evangeliziranje je pomembna 
ljubezen, biti zaljubljeni in pustiti se zaljubiti.

ČESTITKA 
SREBRNOMAŠNIKU PATRU DAVIDU

Na slovesnosti srebrne maše patra Davida jo je 
prebral slavnostni pridigar p. dr. Mihael S. Vovk 
OFM.
Dragi p. David – srebrnomašnik!
Čestitke za srebrni mašniški jubilej Ti pošiljamo 
izpod Južnega križa avstralskega neba!
Naj Te sveta brata Ciril in Metod, katerih god 
obhajamo na dan Tvojega slavja v domači župniji 
pri Sveti Trojici v Slovenskih goricah in katerih slavo 
razglašaš med rojaki v Melbournu, izprosita milosti, 

ki Te bo vodila v razširjanju Božje slave še mnogo 
let naprej proti zlatemu, bisernemu in še kakšnemu 
jubileju. Čestitke tudi sobratu patru Evgenu, ki je tam 
prejšnjo nedeljo obhajal biserno mašo.
Posebej so mi naročili pozdrave in voščila Tvoji 
‚farani‘ od Svete Družine v Adelaidi, kjer sem 
prejšnjo nedeljo daroval sveto mašo. Danes je tam 
pater Darko.
Okrepljen s tako plemenitimi našimi dobrimi 
željami, voščili in molitvijo ter s priprošnjo svetih 
bratov Cirila in Metoda, z ljubeznijo Svete Družine 
ter z blagoslovom Svete Trojice pogumno naprej. 
Bog živi! Sobrata pater Ciril in pater Darko ter 
laiška misijonarka Marija Anžič in Tvoji rojaki iz 
Avstralije. Melbourne, 4. julija 2015 

ZAHVALA PATRA DAVIDA ZA ČESTITKO
Dragi p. Ciril, Marija, p. Darko in avstralski rojaki!
Bog Vam povrni za voščilo in vse zapisane, izrečene 
ali na tihem moljene lepe želje. Patru Cirilu iskrene 
čestitke ob njegovem godu, ki ga v Melbournu 
slovesno praznuje vsa tamkajšnja slovenska 
skupnost. Iz Adelaide že ves teden poročajo tudi o 
praznovanju koralne maše in so bili zelo počaščeni, 
da je bil med njimi sam škofov vikar. Ko dodajam 
tvojim bogatim 35 letom še mojih skromnih 25 let, bo 
to ravno za eno biserno mašo...
Svojo srebrno mašo sem imel na dan posvečenja, 
29. junija, ko sem bil ravno na obisku pri družini v 
Londonu. Jutri bo tako že druga ponovitev, saj je bila 
prva „ponovitev“ že pred samim jubilejem, maja v 
Kew. 
Še enkrat, hvala za voščila in vse najboljše p. Ciril, 
vse najboljše rojaki, ki se zbirate pri sv. Cirilu in 
Metodu v Kew! Naj vas varuje in blagoslavlja Sveta 
Družina!                                    p. David

Srebrno mašo na dan posvečenja, 29. junija, je pater 
David obhajal pri slovenski družini v Londonu. 

Rodna brata Milan in p. David.

Blagoslova srebrnomašnika pri 
Sveti Trojici so bili deležni tudi 

sestra Francka Žižek ter p. Stanko 
Rozman in Florjan Auser.


